

Délutáni programok:

Délután sok színes program várta az érdeklődőket.

Teaház

A Teaházba foglalni kellett egy kizárólag 2 főre szabott asztalt. 4 időpontban lehetett látogatni. Mindegyik 20 percig tartott. 3 Játékkal lehetett játszani: Amőbával, malommal, memóriajátékkal. A látogatók játék közben teázhattak és kekszet is ehettek.

Sátor

Az udvaron felállított sátor egyik részében lehetett csillámtetkőt csináltatni, a másik részében pedig sakkozni. A sakkozók közt a legjobbak a nap végén, az eredményhirdetésen csokit kaptak.

Mini-játékok

A soraközé helyen kettő program volt, trambulín és asztalitenisz. Egyszerre csak egy ember ugrálhatott, de aki megunta a sorban állást, pingpongozhatott.

Kézműveskedés

Aki szeret kézműveskedni, az kukoricacsuhéból készíthetett állatokat; egeret, baglyot, kutyát.

A délután gyorsan eltelt, négykor mentünk haza.

Dániel Márk 6.b, Lázár Attila 7.b



KOSSUTH KRÓNIKA - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola lapja

Felélős kiadó: Pető Istvánné - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola

Szerkesztőség: Bezsák Eszter, Bodzán László - Média Szakkör

E-mail: ujzag@keresztesiskola.hu

Honlap: www.keresztesiskola.hu

Nyomdai munkák - Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola



Tanévnyitó

2019.09.02-án 8 órától megrendezésre került a Tanévnyitó ünnepség a Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskolában.

Kezdeként a negyedik osztályosok adtak elő egy produkciót néhány első osztályos tanulóval. Ezután az új intézményvezető, Pető Istvánné mondott egy beszédet az iskola diákjainak és újdonsült elsőseinek. A nyolcadik osztályosok kiosztották az iskola alapítványának üdvözlő ajándékát a legkisebbeknek, az új első osztályosoknak. Ezt követően minden osztály az osztályfőnökével töltötte el az első három órát, utána folytatódott a nap az órarend szerint.

Molnár Antónia 8.b



Kossuth napi ünnepség

Szeptember 19-én, a hagyományokhoz híven, a hetedik osztályosok megható műsorral tisztelegtek iskolánk névadója előtt. A műsort Taizs Emese és Zachar Emília osztályfőnökök állították össze.

Pető Istvánné intézményvezető beszéde után az első osztályosoknak a tanító nénik feltűzték iskolánk jelvényét, így hivatalosan is Kossuthos diákok lettek.



Történelem vetélkedő

Szeptember 19-én délután 2-kor kezdődött a hagyományos történelem vetélkedő, melynek témája Kossuth Lajos életéhez, munkásságához kapcsolódik. Lipcsei Ildikó tanárnő vezette a versenyt, ahol 13 négy fős csapat versengett. A zsűriben Beszák Eszter és Nagyné Kovács Erzsébet, nyugdíjas történelem tanárnő értékelték a csapatokat.

A vetélkedő eredménye:

1. helyezett:

Makkai Edina 8.b, Venyige Ádám 8.b,
Molnár Antónia 8.b, Kollár Zita 7.a

2. helyezett:

Telekes Orsolya 6.b, Komáromi Cintia Virág 6.b,
Monoki Liliána 7.a, Négyesi Laura 7.b

3. helyezett

Buzás Balázs 7.b, Andrászi Viktor 7.b,
Ispán Zsombor Balázs 7.b, Hegedüs István Gábor 7.b



A 2019 méteres futás

2019.09.19-én, 15 órakor, megrendezésre került a Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskolában a 2019 méteres futás. A program nagyon jó volt. Az iskolából több mint százan vettek részt. Mindenki nagyon jól végig futotta a 6 kört, pontosabban a 2019 métert. A nagyok kicsit jobban futották, de a kicsik is ügyesek voltak. Ezután csapatképet csináltak a kifáradt futókról. A programot Tiszolcki László tanár úr szervezte.



Akadályverseny - Kossuth nap

Kossuth napon, péntek délelőtt, akadályversenyen mérték össze tudásukat névadónkkal kapcsolatban a felsős osztályok. Az osztályoknak volt fél órája, hogy megírják a csapat indulót. A csapatok megkapták a térképet, és megindultak az első állomáshoz.

Az állomások sorban a következők voltak: szeszfőzde, játszótér, katolikus templom kertje, népkert, városháza, posta, buszmegálló

Az alsós tanulók kézműves foglalkozáson vettek részt, dalokat tanultak és a Kossuth szobrot is meglátogatták.

Kató Petra 6.a, Juhász Vanda 6.b



Kossuth-kupa

2019.09.20-án megrendezésre került a Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskolában a Kossuth-kupa, ahol a gyermekek, a volt diákok, a szülők és a pedagógusok egyaránt sportoltak. Két féle sportágban versenyezhettek a résztvevők: kézilabdában és labdarúgásban. Kézilabdában a felnőtt csapat lett a 3. helyezett, a 2. helyezett a volt diákok csapata lett, és természetesen az 1. helyezett a diákok csapata lett. Labdarúgásban a diákok csapata érte el a 3. helyezést, 2. helyezett lett a felnőttek csapata, és az 1. helyezést a volt diákok csapata érte el.

Molnár Antónia 8.b, Venyige Ádám 8.b

